
 
Εξετάσεις στο µάθηµα «ΑΝΑΛΥΣΗ Ι»     

Τµήµα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών (εξέταση 5.2.2005) 
 
 

Θέµα 1ο. Αποδείξτε ότι κάθε αύξουσα και άνω φραγµένη ακολουθία είναι συγκλίνουσα. 
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Θέµα 5ο. Έστω Rafax /],[:),,(0 →∈ ββ  συνεχής στο 0x  και ∫ ∈=
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Θέµα 9ο. Προσδιορίστε το διάστηµα σύγκλισης των δυναµοσειρών:   
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Θέµα 10ο. Για ποιές τιµές του x  η τιµή 
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x −  προσεγγίζει την xηµ  µε σφάλµα µικρότερο του 

410.3 − ; 
 
 
- Να απαντήσετε σε 8 (οκτώ) θέµατα, τα οποία  Ονοµατεπώνυµο: ……………..………………….. 
   είναι βαθµολογικά ισοδύναµα     
- Μαζί µε το γραπτό σας παραδίδετε και τα θέµατα.  Α.Μ. : ………………………………. 
 

Καλή επιτυχία! 



 
 

Απαντήσεις 
 
 

Κάθε άλλη απάντηση στα θέµατα είναι δεκτή, εφ’ όσον είναι τεκµηριωµένη. 
 
 

1) - Σηµειώσεις παραδόσεων, 18-10-04. 
    - Θεώρηµα 3.17 (σελ 60), “Εφαρµοσµένος Απειροστικός Λογισµός” Λ.Ν. Τσίτσα. 
 
2) i) Ισχ. 1: 1>na  για Nn /∈ .  
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3) i) - η-τάξη, άσκηση 8.1. 
   - Θεώρηµα 21.22 (ii) (σελ. 107) “Απειρ. Λογισµός ΙΙα” Σ. Νεγρεπόντη, Σ. Γιωτόπουλου, Ε. 
Γιαννακούλια. 

   ii)  - n-τάξη, άσκηση 8.4 (ii) 
    - Πρόταση 21.38 (iv) (σελ. 115) “Απειρ. Λογισµός ΙΙα” Σ. Νεγρεπόντη, Σ. Γιωτόπουλου, Ε. 
Γιαννακούλια. 
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 - η-τάξη, άσκηση 1.11 (ii) 
 - Παράδειγµα 2.1 (σελ. 38), “Εφαρµοσµένος Απειροστικός Λογισµός” Λ.Ν. Τσίτσα. 
 
5)  - Σηµειώσεις Παραδόσεων, 29-11-04. 
 - Θεώρηµα 13.43 (σελ. 624), “Εφαρµοσµένος Απειροστικός Λογισµός” Λ.Ν. Τσίτσα. 
 
 
 
 



 
 
6) Επειδή ),0[0)(' axxf ∈>  η f  είναι γνήσια αύξουσα, άρα ορίζεται η αντίστροφη συνάρτηση 1−f . 
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7) 1I : η-τάξη, άσκηση 9.5 
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 3I : η-τάξη, άσκηση 9.13. 

 
8) - η-τάξη, άσκηση 10.6. 
 - Παράδειγµα 14.33 (σελ. 701), “Εφαρµοσµένος Απειροστικός Λογισµός” Λ.Ν. Τσίτσα. 
 

9) - η-τάξη, άσκηση 11.2: ∆ιασ. σύγκλισης 
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 - Σηµειώσεις παραδόσεων 10-01-05, 12-01-05 
 - Θεώρηµα 10.40 (σελ. 438) και Παράδειγµα 10.22 (σελ. 445) “Εφαρµοσµένος Απειροστικός 
Λογισµός” Λ.Ν. Τσίτσα. 


